
 

 

 

 

 

 Calcule ses additions. 

     
 

 

 Pose et calcule ses additions. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Résous les problèmes suivants. 
  

 

Fiche : Additions avec retenues 
CM1 

   

123 168 + 6 954 257 416 + 632 258 795 + 365 841 

Un match de foot attire 62 241 spectateurs de plus que 

la veille où il avait attiré 126 451 personnes. 

 

Combien a-t-il attiré de spectateurs 
aujourd’hui ?  

1 

Calculs :  

Réponse : 

Une voiture parcourt 38 254 km avec son 1er 

propriétaire, puis 167 896 km avec le 2ème. 

 

Combien a-t-elle parcouru de kilomètres 
en tout ?  

2 

Calculs :  

Réponse : 


